

Протокол

проведения с охотпользователями публичного мероприятия по обсуждению Программы профилактики нарушений законодательства в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, а также в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания.

г. Кемерово
адрес проведения:
пр. Кузнецкий 22А

17.12.2019 г.
время с 11:00 до 12:30

Присутствовали:

Руководители юридических лиц, осуществляющих деятельность в сфере охотничьего хозяйства: общественные организации охотников и рыболовов, общества с ограниченной ответственностью, всего 22 человека.

Начальник департамента: Бойко Евгений Васильевич, первый заместитель начальника департамента – Калентьев А.М., заместитель начальника департамента – начальник отдела надзора за охраной, воспроизводством и использованием объектов животного мира и водных биологических ресурсов Алибаев А. К.

Тема публичного мероприятия:

«Программа профилактики нарушений законодательства в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, а также в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания».

По указанной теме совещания выступил заместитель начальника департамента Алибаев А.К.

Алибаев А.К.: Уважаемые коллеги! В соответствии со статьей 8.2 Федерального закона 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», контрольно-надзорные органы, которым является департамент по охране объектов животного мира Кемеровской области, должны разрабатывать и утверждать программы профилактики нарушения обязательных требований, проверка соблюдения которых осуществляется этим органом. В связи с этим департаментом была создана рабочая группа и разработана такая программа. Проект программы был отправлен всем, в первую очередь членам общественного совета и всем общественным организациям для того чтобы они рассмотрели и прислали свои мнения по поводу этой программы. Сразу скажу, что общественные организации в основном, конечно, охотпользователям в первую очередь, прислали свою позицию, в целом все поддерживают нашу программу. Суть этой программы заключается в том, что мы должны больше уделять больше внимание профилактики нарушений обязательных требований. Один из методов профилактики, это мы должны выставлять материалы на своем сайте. Одним из таких материалов являются проверочные листы, т.е. любые

юридические лица смогут проверить сами себя, соблюдают ли они законы, т.е. читая этот проверочный лист он проверяет себя соблюдает ли он обязательные требования или нет. Также в соответствии с Федеральным законом 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» мы можем проводить мероприятия без участия юридических лиц. Что этим мы достигаем, получается, мы проверяем охотничьи хозяйства в соответствии с приказом начальника департамента и если выявляем какое-нибудь нарушение, то мы составляем акт и направляем этому юридическому лицу предостережение о недопустимости такого нарушения. Впоследствии юридическое лицо устраняет нарушение и получается такая ситуация, что для юридического лица нет никаких штрафов, если нарушения устраняются в срок таким юридическим лицом.

Куленков Виктор Александрович, председатель правления Кемеровской областной общественной организации охотников и рыболовов: Аскар Кабдылович, скажите пожалуйста, а не превратятся все эти мероприятия во внеплановые проверки?

Алибаев Аскар Кабдылович: Нет, не превратятся. Получается, что все такие мероприятия будут проводиться на основании приказа и все это предусмотрено в законе. Мы будем выносить предостережение, и вы должны будете все это устранить, а если вы не устраняете, мы будем еще раз проверять, выполнили вы наше предостережение или нет. И вот если вы не принимаете никаких мер, то тогда мы будем выходить на внеплановую проверку, с согласованием проведения проверки через прокуратуру.

Шустов Михаил Владимирович, председатель правления Южно-Кузбасского отделения КООООиР: Мы поддерживаем Вашу программу профилактики нарушений обязательных требований.

Начальник департамента Бойко Е.В.: Уважаемые коллеги! На сайте департамента размещается вся необходимая информация для вас. Кроме того, на электронную почту ваших организаций будем постоянно отправлять информацию касающуюся профилактики нарушений обязательных требований. Следующее публичное мероприятие по профилактике нарушений проведем в 1 квартале 2020 года.

Секретарь



О.Н. Шевелева